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ATA DA 63 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

DE REGISTRO 

 

 

  Ao vigésimo sexto dia  do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, nesta 

cidade de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia 

convocação, reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica 

Caldeira Tanoue (Conselheira Titular e Presidente do Conselho), representante do 

Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Sra. Maria Beatriz Furlan 

(Conselheira Titular) e Sr. José Carlos Alves (Conselheiro Suplente), representantes do 

Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. 

Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo Aranha (Conselheiro Suplente), 

representantes da Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – 

APACEJ, Sra. Marlene Marchiori (Conselheira Suplente) representante da Associação 

dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo- ANOREG, Sra. Flávia Nazaré de 

Souza Barletta, representante do Liquidante nas Aplicações Financeiras. Presentes 

também, Sr. Renato de Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Sra. Fátima Regina de 

Souza – Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Ana Paula Malta Lavigne de Lemos 

– Diretora das Carteiras Autônomas, todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São 

Paulo- IPESP.  

 

1. Iniciando a reunião Sra. Fatima Regina apresentou as demonstrações financeiras 

do mês de setembro/2015, informou que as receitas do mês apresentaram uma 

variação de 7,01% devido a melhoria na arrecadação da taxa de emolumentos e 

no resultado dos rendimentos financeiros; as despesas previdenciárias e 

administrativas se mantiveram. O caixa e equivalente de caixa no início do 

período foi de R$ 47.108.347,54 e no final do mês de R$ 46.049,926,50. Em ato 

contínuo, apresentou receitas e despesas realizadas no terceiro trimestre de 

2015 confrontando com o orçamento do mesmo período. 

2. Com a palavra Sra. Flávia Barletta apresentou estudo que apontam a liquidez dos 

Fundos e os que possuem liquidez imediata. Na sequência apresentou saldo e 

rentabilidade das aplicações financeiras do mês de setembro/2015. Informou que 
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embora haja muita volatilidade, tem alcançado bons resultados, rentabilidade 

acumulada últimos 12 meses foi de 13,50% ao ano. 

3. Sr. José Carlos salientou a importância de manter a cobrança dos Cartórios 

inadimplentes. 

4. Definida data para pagamento do 13° salário dos beneficiários para o dia 11 de 

dezembro de 2015.  

5. Sr. Reinaldo Aranha solicitou vistas ao Processo 3521/1970.  

6. Por fim, ficou agendada para o dia 30 de novembro de 2015, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E para 

constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta 

Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente assinada pelos 

Conselheiros presentes. 
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